

陆丰市金厢镇人民政府

工作简报

金厢镇党政综合办公室

2023年9月2日

金厢镇全力开展台风后复工复产工作

9月2日，随着汕尾市防汛防旱防风指挥部解除全市防台风“五停”措施和结束防风应急响应，金厢镇广大党员干部带领基层工作人员、网格员、志愿者，马不停蹄，全力投入台风后复工复产工作，确保人民群众尽快恢复正常生产生活秩序。

迅速启动抢险修复工作，随着“五停”措施和交通管制解除，我镇立即对被台风毁坏破损的广告牌、路灯、景观树、围蔽等进行抢修，消除安全隐患，确保道路交通安全畅通。

扎实开展环境卫生清理行动，对台风过后的海边垃圾、漂浮物、道路淤泥、垃圾等进行全面清理，争取最快的速度恢复干净整洁的镇容镇貌。

有序推动沿海景点开放，在全面排查台风后景区设施隐患，确认安全后，我镇金厢银滩、周恩来渡海处等景点陆续开放。鉴于台风后，到金厢银滩海边捡贝壳、游玩的群众较

多，我镇应急办组织网格员、志愿者等做好防溺水劝导工作，确保游客生命财产安全。

全面推动渔业生产恢复，组织开展渔船安全隐患排查，坚决落实渔船安全生产主体责任，远离台风危险区域，保持AIS及北斗终端在线，严格执行进出港报备制度，“不安全，不出海”。

下来，金厢镇将认真总结本次防台工作经验，扬长避短，不断提高自身防灾抢险应急能力，用实际行动维护人民群众生命财产安全。















